

特朗普自首，“嫌疑人照片”曝光

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普当地时间24日傍晚前往佐治亚州富尔顿县监狱自首，约20分钟后获释。与先前三次刑事案件应诉不同，特朗普当天拍下“嫌疑人照片”，为美国历任总统首次。

身高1.91米，特朗普拍下“嫌疑人照片”

特朗普是首名受到刑事指控的美国前总统。24日晚7时，特朗普抵达佐治亚州亚特兰大市，随后乘车前往富尔顿县监狱。在这里，他按普通嫌疑人必经的司法程序“报到”并留存“嫌疑人照片”。

照片上的特朗普身着其标志性深蓝色西装配深红色领带，头部前倾，紧盯镜头，眉头皱起，嘴唇紧闭。

佐治亚州司法当局还按程序记录下特朗普的外貌特征：身高6英尺3英寸（约1.91米），体重215磅（约97.52公斤），头发为草莓金色或金色，在押人员编号P01135809。

因其辩护律师先前与检方谈妥20万美元保释金等保释条件，特朗普并未在监狱停留过多时间。离开监狱时，他在车内竖起大拇指。

登机返回新泽西州前，特朗普面对记者再度坚称自己“没做错任何事”，称这起指控他涉嫌推翻2020年总统选举佐治亚州计票结果的案件是“对正义的嘲弄”，此案背后是政敌意图干预2024年总统选举。



特朗普拍下“嫌疑人照片”
视觉中国供图

特朗普竞选团队利用“嫌疑人照片”筹款

据美联社报道，特朗普离开佐治亚州不久，其竞选团队便开始用这张“历史性嫌疑人照片”筹款，称它是美国人“反抗暴政的象征”。

特朗普先后在自创社交媒体平台和已“抛弃”两年半的社交媒体X（前为推特）上发布消息，呼吁选民捐款。

美联社称，特朗普两年半后首次回归X平台，一定程度上反映出

其团队为同时应对竞选和诉讼而面临资金压力。

美国《华盛顿邮报》7月底援引知情人士报道，支持特朗普明年竞选总统的一家政治行动委员会今年上半年花费超过4000万美元，用于特朗普及其顾问等人的法律费用。

另外，特朗普的20万美元保释金由亚特兰大市一家主营保释业务的企业代缴，并按行业标准收取了10%、即2万美元佣金。

尽管官司缠身，特朗普目前依然是共和党内最热门的总统竞选人。

包括特朗普，19名被告已有12名到案

佐治亚州案件中，特朗普等19名被告共受控41项罪名，特朗普受控13项。牵头调查此案的富尔顿县地区检察官法妮·威利斯勒令全部被告25日中午前自首。

据法新社报道，截至24日，已有特朗普及其私人律师兼密友鲁迪·朱利安尼、白宫前办公厅主任马克·梅多斯、被视作本案“主脑”的特朗普前私人律师约翰·伊斯特曼等12名被告到案。

数十名特朗普支持者24日守候在加强安保的富尔顿县监狱外，被视作特朗普忠诚盟友的佐治亚州极端保守派联邦众议员玛乔丽·泰勒·格林也在内。

据新华社

美批准对台5亿美元军售，国防部回应

国防部新闻发言人张晓刚25日就美对台军售答记者问。他表示，中方对此表示强烈不满、坚决反对，已向美方提出严正交涉。

“台湾问题是中国核心利益中的核心，是中美关系政治基础中的基础，是中美关系第一条不可逾越的红线。”张晓刚说，我们敦促美方切实履行不支持“台独”承诺，立即停止武装台湾，停止提升美台军事联系。“以台制华”注定失败，“以武谋独”死路一条。

张晓刚说，美方向中国台湾地区出售武器，是粗暴干涉中国内政的恶劣行径，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七公报”规定，威胁台湾同胞安危福祉和台海和平稳定。中方对此有何评论？

据新华社

浙江卫视暂停播出《中国好声音》

8月25日，浙江卫视宣布暂停播出《中国好声音》，制作方灿星的母公司星空华文股价一度暴跌超11%。

天天出彩

体彩7位数(23130期)			体彩排列5(23227期)		
中奖号码:	2 8 4 7 2 4 7	奖级:	中奖号码:	9 0 1 7 8	奖级:
奖等	本地中奖注数	每注奖金	奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖			0注	一等奖	68注 100000元
体彩排列3(23227期)			体彩7星彩(23098期)		
中奖号码:	9 0 1	投注方式	中奖号码:	1 6 0 9 4 9 +1	投注方式
奖等	本地中奖注数	每注奖金	奖等	中奖注数	每注奖金
直选	1532注	1040元	一等奖	2注 5000000元	
组选3	0注	346元			
组选6	3901注	173元			

烈日下的养蟹人：守护丰收的希望

与劳动者同行

盐城市盐都区属里下河平原地貌，河网纵横交错，上游水源丰富。丰富的水资源，为河蟹养殖提供了极为有利的基础条件。

9月份，螃蟹就要上市了。

最近，盐都区楼王镇的螃蟹养殖户彭宗祥不敢松懈，每天和员工们拼接增氧泵、捞水草、喂饲料，不时查看螃蟹生长情况……

“今年是我从建湖搬到盐都现代渔业产业园的第一年，希望能借助这里的品牌优势和地理优势，让螃蟹卖出好价钱！”彭宗祥期待地说。

现代快报+记者 王菲 文/摄
部分图片由卫金琴提供



蟹塘员工往半自动投饵机倒饲料



安装增氧泵



彭宗祥

养蟹人在烈日下劳作

8月10日，早晨7时许，现代快报记者从盐城市区一路向西，行驶40公里左右，抵达盐都区楼王镇莘野村的螃蟹养殖区。蟹塘承包户彭宗祥带记者来到他的蟹塘。“这里租金2500元一亩地，我包了300亩，10个塘，两个是蟹苗塘，其他是成蟹塘。”

塘面上弥漫着水草，四周围着绿网，有些螃蟹正尝试沿着绿网往上爬，听到脚步声，立马缩回水草里。“螃蟹马上就上市了，所以虽然最近天气热，我们的员工却都没闲着，拼接增氧泵、捞水草、喂食……”彭宗祥介绍。

蟹塘里，两个员工穿着下水裤，戴着宽檐草帽，正把拼接好的增氧泵管道搬到船上，运往指定位置，交给专业人员安装。“现在天气热，螃蟹容易爬出水面，装增氧泵可以提高氧气含量。”彭宗祥说。

走到另一处蟹塘，一位皮肤黢黑的大爷正熟练地撑着竹篙捞水草。“春天我们会在塘里种水草，水草可以净化水质，产生氧气，帮助螃蟹在草里脱壳。现在水草已经富营

一开始人工养殖的少。我应该算是盐城最早养蟹的那批人了。”

彭宗祥父亲以前是水产技术员，给青鱼、草鱼、鲢鱼、鳙鱼四大家鱼人工繁殖鱼苗，“记得我八九岁就跟着父亲打下手了，18岁跟着父亲养鱼，22岁开始养螃蟹。”

这些年，彭宗祥见证了螃蟹养殖的日新月异、更新升级。

以前养螃蟹简单，买长江系螃蟹苗，直接倒到塘里，不分蟹苗塘和成蟹塘，食物喂小麦就行了。不过后来吸取了苏南经验，分蟹苗塘和成蟹塘，做精品蟹养殖，养殖模式是环沟放苗模式，螃蟹需要饲料和营养品搭配着喂，这样螃蟹口感更好。

以前捕螃蟹用手抓。记得那时候晚上一帮人拿着手电筒，背着竹篓，等螃蟹爬上岸时，一股脑地放到竹篓里，一般一篓子二十几斤，后来有地笼就方便了。

以前养螃蟹，自己带着螃蟹到上海、杭州等地去卖，有时候跟大巴，有时候两三家养殖户一起租辆车去。后来盐都、建湖螃蟹因为养殖水质好、口味鲜甜等，越来越出名，不仅本地人主动来买，苏南人也来买。“我已经有苏南的固定客户了。”彭宗祥略带骄傲地说。

脱完第五壳，螃蟹9月份上市

随着螃蟹养殖经济效益越来越好，这几年彭宗祥准备扩大养殖规模，“国家耕地红线不能动摇，建湖养螃蟹土地资源有限，我想到了和建湖毗邻的盐都区。”

据悉，经过30多年的发展，“盐城西乡”盐都区河蟹产业已基本形成了蟹种培育、成蟹养殖、外贸加工、冷链物流等链环齐备、各环节均衡发展的产业体系。目前，该区精养

河蟹面积22.8万亩，河蟹产量2.27万吨多，产值超20亿元。现有河蟹规模养殖企业12家、专业合作社46家，河蟹养殖户4000多个。

不过，虽然盐都区渔业经济在“十三五”期间发展较快，但在发展过程中，也存在一些问题：一是缺乏龙头企业带动，品牌化、规模化发展有待进一步提升；二是渔业产业结构不平衡，二、三产业比重偏低，精深加工有待加强，水产品商贸流通体系有待完善；三是社会化服务体系尚未完善，渔业支撑服务体系和经营管理体系需继续加强。

“2022年，盐都开始规划现代渔业产业园，总规划约13.6万亩，其中核心区‘渔业绿色循环示范区’总面积5000亩，分为莘野和顺北两个项目区，预计今年底建成。”盐都区农业农村局相关负责人介绍，以前莘野项目区主要是养鱼的，原来池塘存在大小不一，灌排未分开，尾水处理不彻底等情况，正在对项目区生产道路、灌排体系、尾水达标排放等进行提档升级，为周边探索新型养殖方式方法进行示范。

彭宗祥抓住了这次契机，今年3月份正式入驻莘野项目区，“这里地理位置好，是高速出口，现在东边有水产交易商行，南边是藕蟹养殖，北边一排太阳能光伏发电，下面也是养螃蟹的。我准备弄个螃蟹批发市场，生意应该不错。”

彭宗祥算了一笔账，“预计螃蟹产量250斤每亩，我承包了300亩，抛开一开始建房子、装增氧设施、围网等，以后成本六七千一年左右，利润空间挺大的……”

“现在螃蟹已经脱到第五壳了，等第五壳脱完，螃蟹就成熟了，9月初螃蟹就上市了。”彭宗祥笑着说，去年中秋节之前螃蟹卖到了100多元一斤，今年应该也不会低。